

Автор: Текст: Виктор ПАХОМОВ, заслуженный учитель России, г.Новороссийск, коллажи: Марина ЭКСТЕР
27.03.2015 08:02

***Нынешний год, как известно, объявлен в России годом Литературы. Причём, сделано это по личной инициативе президента В.В. Путина, который также ранее выступил за создание списка из 100 книг, рекомендованных для внеклассного чтения. Хотя известно, что только 30 процентов поручений Президента реально исполняется чиновниками, а истекший год Культуры, кажется, никакими грандиозными свершениями в этой сфере не запомнился, само по себе внимание к литературе первого лица государства отрадно и симптоматично.



***Коррупция, дегуманизация общественных отношений, кровавая бойня на юго-востоке Украины, санкции со стороны Запада, превратившиеся фактически в необъявленную войну, которая имеет целью смену власти в России и дальнейшее расчленение нашей страны, – всё это вселяет глубокую тревогу в сердца и сознание моих соотечественников. Тем более что «верхи» нашего общества разращены, а «низы» разобщены. Запад умело и тонко применяет против России «мягкую силу», причём наносит точно рассчитанные удары по её самым уязвимым

Автор: Текст: Виктор ПАХОМОВ, заслуженный учитель России, г.Новороссийск, коллажи: Марина ЭКСТЕР

27.03.2015 08:02

местам, ведя беспощадную идеологическую борьбу, к которой мы, надо смотреть правде в глаза, не очень готовы.

***"Русский мир" корчится в каких-то судорожных конвульсиях, раздираемый неразрешимыми противоречиями, а презрительный Запад свысока наблюдает за нашими мучительными поисками истины, справедливости, своего исторического пути. Конечно, сплочение общества вокруг Президента, ставшего как бы замковым камнем нашей государственности, вселяет определённую надежду на то, что мы сможем противостоять давлению внешних врагов и козням внутренних либерал-предателей. Однако казавшаяся несокрушимой во времена Николая I Российская империя Крымскую войну вдребезги проиграла. Да и на что может рассчитывать государство, Конституция которого запрещает иметь идеологию, а международное право ставит выше внутренних законов?

***Не нужно строить иллюзий: нас ожидают крупные потрясения, да они уже, собственно, и начались. Больше всего удивляет тот факт, что в кардинально изменившихся международных условиях наше правительство продолжает упорно твердить о несменяемости генерального курса развития экономики и нежелании применять какие-либо мобилизационные меры. А ведь совершенно необходимо провести ряд экономических реформ, чтобы ликвидировать вопиющий разрыв между богатыми и бедными слоями нашего общества, а не перекладывать в очередной раз бремя тяжёлых невзгод на плечи простого народа. При этом нужно чётко осознавать, что благотворны только те реформы, которые сразу же дают положительный эффект, а обещания улучшений в неясной перспективе – всего лишь пустая болтовня.

***Впрочем, наши реформаторы от образования умудрились заняться «вмудрением» так называемых ФГОСов в самое неподходящее время. Эффект от перехода на новые образовательные стандарты, что называется, не очевиден, зато истрачены огромные средства на переучивание многомиллионной армии учителей и издание огромного количества учебников, поскольку прежние в одночасье как будто устарели. По мне, так лучше бы эти миллиарды пошли на зарплату учителям и социальную поддержку малоимущих. Иногда кажется, что всеобщая интернетизация нашей жизни и знаний (при том, что главные серверы находятся в США) и нескончаемые реформы российского образования – это самые блестящие операции ЦРУ против России.

Автор: Текст: Виктор ПАХОМОВ, заслуженный учитель России, г.Новороссийск, коллажи: Марина

ЭКСТЕР

27.03.2015 08:02

